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倉敷商工会議所はIP電話を導入しています IP2050-3366-2111

ＧＳ８店舗中３店舗で承認車検
工場を併設しています。車に関
することは、車検・車販売・板
金等何でも安心してお任せくだ
さい。また、自動車保険では事
故対応が親切で速いと加入者
様から厚い信頼を得ています。

目　　次

◦㈱ヒラノ
◦岡山県経営革新アワード
◦企業収益力アップセミナー

◦海外投資セミナー
◦メンタルヘルス個別相談会
◦日本女性会議2015倉敷

付　　録

㈱明星
〒710-0847 倉敷市東富井1025-1 ＴＥＬ 086-426-0023

表紙写真

大森店長(左)とスタッフ一同

水島工業高校口

岡山トヨタ自動車㈱

→
←

→
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429

大西
交差点

クラモク乾燥
加工センター

交番

岡山トヨタ自動車㈱ 倉敷店
〒７１０－０８０３　倉敷市中島１４１１

TEL ４66－2121
営業時間／１０：００～１８：３０

我社が自動車事業に携わって来年度で70周年を迎えます。その中でも倉敷店は歴史が古く長
い間、地元のお客様を中心にご支持いただいてまいりました。自動車事業としてのお客様への
かかわり方も変化し、車の販売、修理をすればいいという時代もありましたが、現在は車の販売、
修理はもちろん、カーライフ全般をサポートさせていただいております。

また、トヨタ販売店もハイブリッドカーを中心に併売が増え、競争は激しくなっています。同
じ車を販売する中でお客様に選んでもらうには、いかにお客様目線でどうすればお役に立てる
かを考え続けて対応していくことだと思います。新型高級ミニバン、エスクァイアも発売されま
した。是非一度お店にお立ち寄りいただき、お会いできることを心よりお待ちしております。
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1月　倉敷商工会議所カレンダー
　倉敷商工会議所問い合せ先qqq　TEL 424-2111  FAX 426-6911　http://www.kura-cci.or.jp

平成20年3月11日に
認証・登録されました

金 融 相 談（10：00〜15：00）倉敷
組 合 相 談（10：00〜15：00）倉敷
Ｉ Ｔ 相 談（10：00〜12：00）倉敷
環境経営相談（14：00〜16：00）倉敷

知的財産相談（10：00〜12：00）倉敷
法 律 相 談（14：00〜15：30）倉敷
　 　〃　 　（14：30〜16：00）水島

無料相談は、電話による予約制です。
（相談時間は一人30分）中小企業相談所
【電話424－2111】まで予約ください。

1 木 元日 先負

2 金 仏滅

3 土 大安

4 日 赤口

5 月 仕事始め 先勝

6 火 ２・３級簿記検定申込受付開始（〜1/24） 友引

7 水 先負

8 木 知的財産相談 仏滅

9 金 ＩＴ相談 大安

10 土 赤口

11 日 先勝

12 月 成人の日 友引

13 火 金融相談・環境経営相談 先負

14 水 仏滅

15 木 大安

16 金 金融相談・組合相談 赤口

17 土 先勝

18 日 くらしき朝市「三斎市」 友引

19 月 先負

20 火 赤口

21 水 先勝

22 木 友引

23 金 先負

24 土 仏滅

25 日 大安

26 月 赤口

27 火 環境経営相談 先勝

28 水 法律相談（水島） 友引

29 木 先負

30 金 仏滅

31 土 大安

大原美術館所蔵の名画を題材に、お子様の描いた、自由で創
造力豊かな作品を募集した「商店街まるごと美術館　第２回アー
ト・コンテスト」（倉敷商店街振興連盟主催、当所など後援）の
表彰式が、１１月１６日（日）ビオス憩いの広場で開催され、倉敷商
店街振興連盟の岡会長が、グランプリ１名ほか金賞、銀賞、銅
賞の入賞者を表彰した後、井上会頭から倉敷商工会議所会頭賞
の表彰が行われ、表彰状並びに記念品を贈呈しました。

会頭賞は、岡　彩花さん（老松小学校３年）です。
なお、応募作品の中から優秀作品約１００点が、１１月１４日（金）か

ら１２月３１日（水）まで倉敷駅前から美観地区にかけた商店街で展
示されています。

商店街まるごと美術館　第２回アート・コンテスト表彰式

会頭賞表彰
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入会員新

─…受賞者127名…─
１１月２６日㈬１０時３０分より当所第５会議室において、被表彰
者をはじめ当所役員など多数出席の下、挙行されました。

倉敷商工会議所玄関前

優良商工従業員表彰式
第62回

事 業 所 名 業　　　　種 所　在　地

㈱アリタス 電子錠の販売 本町１５－１０

㈲八幸 コンビニ 福井４３６

山本タクシー 一般乗用旅客自動車運送業 松江３－１２－２８

㈲エムコーポレーション 内装・塗装・美装 福島２００－３９

補聴器ショップ倉敷 補聴器の販売 羽島６８４－９ バリューフロンティア１

㈱福島運送 運送業 中庄２３７３－７

健彩館 自転車のレンタル事業、新品自転車類及び部品の販売事業、自転車類の修理・整備サービスの販売事業 阿知１－１－２

リペアステージ 自動車修理・板金・塗装 中島１２３４－４

㈲ライト・トップ 野菜・果実卸 笹沖１１６１－３

保険のアイビー㈱ 損害保険・生命保険代理店 連島町西之浦１００４－１

㈲ミラクルフード 清涼飲料製造及び健康食品製造販売業（青汁・スムージー他） 船穂町船穂８７４－１

㈱寺子屋 小売・卸（土産品販売） 京都市右京区西京極豆田町７

丸五産業㈱ ゴム及びプラスチック製品の製造販売 白楽町４７３

（同）ウィステリアフォレスト 室内装飾の設計及び施工、カーテン・カーペットその他インテリア用品の販売 水島東栄町１１－１０

㈲ヒロハウス 通所介護施設運営、木工雑貨・植物性活性剤の製造販売 児島下の町４－１３－４６



青年部

26年度スローガン ザ・YEG

 倉敷商工会議所青年部！！
ひろげませんか 異業種交流の輪！

ただいま、会員募集中。詳しくは、当会議所事務局へ。
http://www.kurashiki-yeg.jp/
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新見商工会議所女性会 創立１０周年記念式典

昔ながらの町並みを色濃く残す本町から東町にかけて約３０軒の家々が
通りに面する格子戸を開け放ち先祖伝来の屏風や家宝を展示し、立派な
お花を活け、通り行く皆様に見ていただくという屏風祭が、天候にも恵まれ今年も賑
やかに開催されました。

私達女性会会員もバラ寿司、巻き寿司は早々に完売し、飲物、菓子等の販売、お抹茶
接待と活気ある両日を過ごす事が出来、皆様のご協力に感謝しております。

１１月１５日、新見商工会所女性会創立１０周年記念式典に６名で参加しま
した。

式典は、宮地実行委員長の開式のことばに始まり、林田新見商工会議所会
頭、石垣新見市長の挨拶、その後岩手南三陸ホテル海洋の女将、阿部憲子さ
んの「人々の架け橋として」と題した講演がありました。

舞踊やミニコンサートなどを披露され、会長、会員の皆様の結束力も強
く、心温まるおもてなしに心地よいひと時を過ごさせていただきました。

倉敷商工会議所青年部　未来創造委員会　委員長の西
庸介と申します。

本年度、未来創造委員会でさせていただいた事業を簡
単にご紹介させていただきます。

一つ目は、高梁川の流域にある商工会議所青年部が６
単会あり、北から新見、高梁、総社、倉敷、児島、玉島
より、１００名を超えるメンバーが倉敷に集い、楽しい親
睦会を開く事ができました。名刺交換なども個々で行い、
仲間も増えました。

二つ目は、１１月に開催いたしました「合同クリーン作
戦」です。早朝の薄暗い時間から青年部メンバーとその
家族、従業員の方、そして、近隣企業の方など１１０名を
超える参加者で、短時間ではございましたが、倉敷駅を

中心に清掃活動をし、ゴミを拾う事で、少しでも地元に
恩返しと、観光客が来られた時の印象を良くできたので
はないか！と自負しております。

青年部メンバー約１４０名と仲良くなり、ビジネスの話
や家族との交流を行いみんなの仲間になりませんか？

倉敷商工会議所青年部
未来創造委員会 委員長　西　庸介

倉敷屏風祭協賛バザー
１０月１８日（土）・１９日（日）



倉敷物語館
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←至玉島
JR倉敷駅

山陽本線

美術館●
中央図書館●
自然史博物館

大原
美術館

市民会館

美観地区

●

●

●

倉敷物語館

至岡山→
429

倉
敷
川

入 館 料：無料　
開館時間：12月～３月：9:00～19:00
休 館 日：12月29日～翌年1月3日

会 議 室：１部屋…440円／１時間
和　　　室：５部屋…３5０円／１時間
多目的ホール：１部屋…４４０円／１時間
＊営業目的の場合は上記の倍額

【倉敷まちづくり㈱ホームページ】http://kmc.jp.net/
◦お問い合わせがございましたらこちらまで。
〒710－0055 倉敷市阿知2丁目23番18号　TEL(086)435－1277

「目指せ日本一！倉敷　弁論大会」係・「くらしき朝市『三斎市』アイデア募集」係
* kurashiki.asaichi.benron@gmail.com　　☎086－466－6611（倉敷地所㈱内）

http://www.kurashiki-tmo.gr.jp

応募先・連絡先

2015年１月４日(日)
13：30～17：30

新春まちや寄席

干支ひきつぎ

みんなの
ぽっ♪カフェ

限定！
初春メニュー

お楽しみに♪

新春
レクリエーション
13：30～15：30

15：30～

しょ～

入
場

無料

協力/噺の会じゅげむ
岡山支店

16：00～

お問合せ先
倉敷物語館

086（435）1277

ひつじの年も
うまくいく!!

「宿屋仇」笑皆亭 凡々
「猫と金魚」安里家 結太

中入り
「買い物ブギ」吉備家 めじろ

　　 「池田の猪買い」紫亭 式部

倉敷物語館ぷれぜんつ 新春 初笑い

只今、来年３月１５日（日）開催のくらしき朝市「三斎市」１０周年記念イベント「目指せ日本一！倉敷　弁論大会」
参加者及び三斎市アイデアを募集しております。

また、くらしき朝市「三斎市」を題材とした写真作品も締切間近です！！！
詳しくは、三斎市ホームページの各種応募要項をご覧ください。多数のご応募をお待ちしております。

演　　題
自由
※�ただし「目指せ日本一！倉敷」がテーマで、
未発表・未提出のもの。

出場資格 倉敷在住の老若男女。
もしくは倉敷にゆかりのある方。

原　　稿 文字数は特に制限は設けませんが、
弁論時間７分以内。

※１次選考、２次選考を経て、本選発表者を選出します。

にぎわい創出や集客アップの為に、どんな出店やイベ
ントがあれば楽しいか、「こんなイベント・ボランティ
アなら参加できます」など、くらしき朝市「三斎市」
に関するアイデアならなんでもＯＫ！！

目指せ日本一！倉敷 弁論大会 三斎市アイデア募集

応募締切
12月31日（水）必着

目指せ日本一！倉敷 弁論大会参加者 及び
三斎市アイデア大募集！！

くらしき朝市「三斎市」１０周年記念

くらしき朝市「三斎市」１0周年記念事業は宝くじの助成金で実施します。



平成２６年度岡山県職域に対する相談支援事業
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企業のビジョンと戦略に付加価値
『メンタル経営』のシステム化を図ろう！

倉敷商工会議所・会員企業様に向けて、メンタル

ヘルス事業が発信し続けてきていることの一つに、

『戦略としてのメンタル経営』があります。このメ

ンタル経営の柱になっているのは①組織管理②生産

性の向上③人材の育成強化、この３点です。そして、

この３点のベースになるのは、各企業の経営理念で

す。これを一つの木になぞらえて、どれくらい強く

大きく『企業の木』を育てていくことが出来るか、

それをバックアップさせて頂くのが、この事業の一

番大切な目的です。

会員企業様のメンタルヘルスの概念については、

ここ２年ほどで随分と意識改革されてきています。

これも、時代の変化への適応力が高くなければ、短

期では出来ない事です。事業の必要性に拍車が掛

かった大変良い傾向であるとも言えるでしょう。

とりわけ今後、今事業の要になっていくのは、『人

材育成の強化』です。２０１４年度は、人材確保が困難

になるとも予想されておりましたが、『できる人材』

の確保と育成は、来年にも引き続いていかざるを得

ない大きな課題です。人を育成指導していくことは、

企業組織の悩みの種でもありますが、人なくして企

業の発展も成長も有りえません。メンタル経営の３

つの柱は、人事労務管理に直結していながら、現代

の企業が抱えていくビジョンや戦略とも切り離せな

いシステム化できるものなのです。

秋山 幸子 氏
◦㈱総合心理研究所 代表取締役
◦(一社)日本産業カウンセラー協会認定
　産業カウンセラー
◦PMT（Personal Management Training）
　メンタルトレーナー

【産業カウンセラーが考案したメンタル経営管理システム】

産業カウンセラーと
人事労務担当者
（経営責任者含む）

環境調整への提案
問題・再発防止への対応
研修やレクチャー
心理的教育

本人と家族への対応
主治医との連携
産業医との連携強化
（チームを作って対応）

情報収集
意見書の作成
紛争回避の対応



？ご存ですか？知

相 続 税 法 が 改 正 さ れ ま し た
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【改正後】
3,000万円 

＋
（600万円×法定相続人の数）

⃝プロフィール
昭和55年に三越倉敷店
の開設準備室で赴任
以来30年倉敷に住んで
います。

⃝事務所
倉敷市鶴形１丁目鶴形
ビル2Ｆ
山口行政書士
社会保険労務士事務所

⃝電話
086-426-1117

⃝主な仕事
起業支援、遺言・相続、
障害年金（うつ）、賃金
計算、個別紛争

倉敷税務署だより

受給期間延長と傷病手当金　

Q

A

当社ではこの度、病気療養のために
１カ月間有給休暇を取得している、勤
続１０年を経過する社員から「病気治療

に専念するため退職させてほしい」という申し
出があり、話し合いの末、８月末にて退職する
ことになりました。この社員は、退職後、就職
活動は一切せずに約半年間を目途に通院しなが
ら自宅療養をする予定とのことですが、失業手
当を受給するに当たって本人に何かアドバイス
できることはないでしょうか？

失業手当（以下、「基本手当」という）
は原則、離職の日の翌日から１年間の
間に受給しなければなりませんが、そ

の受給期間内において、病気やけがなどによっ
て働くことができない状態が３０日以上続いた場
合は、住居地を管轄するハローワークに所定の
手続きをすることにより、受給期間を最大で４
年間まで延長できる制度がありますので、こち
らを利用すると良いでしょう。

なお、病気療養のため１カ月間有給休暇を取
得して１日も出社することなく退職した場合、
退職後の継続給付として、病気療養のため働く
ことができない期間（最長１年６カ月間）健康
保険から傷病手当金が支給される可能性があり
ます（労務不能という医師の診断書が必要で
す）。ハローワークに離職票および受給期間延
長申請書を提出するとともに、健康保険協会に
傷病手当金の申請書を提出してください。１回
目の傷病手当金の申請書については事業主の証
明が要りますので、本人が治療に専念できるよ

う協力してください。
１．受給期間の延長を申請する

離職後１年間の基本手当の受給期間内に、次
の理由によって働くことができない状態が３０日
以上続いた場合は、本来の受給期間である１年
間から、その状況に応じて最大４年間まで受給
期間を延長することができます。
①妊娠・出産・育児（３歳未満に限る）など
②病気やけが
③…親族等の介護（６親等以内の血族、配偶者
及び３親等以内の姻族）
④…事業主の命により海外勤務する配偶者に
同行
⑤…青年海外協力隊等公的機関が行う海外技術
指導による海外派遣

受給期間延長の申請手続きは、上記の理由に
より３０日以上働くことができなくなった日の翌
日から１カ月以内に、「受給期間延長申請書」に、
延長理由を証明する書類、離職票-１および２
を添えて住居地を管轄するハローワークに提出
することによって行います。
２．健康保険の傷病手当金と雇用保険の基本手
当・傷病手当との関係

退職時に健康保険の傷病手当金を受けている
者および受給資格者が退職後引き続き受ける場
合は、その期間、雇用保険の基本手当や傷病手
当を受けることはできません。受給期間延長申
請書を提出して、病気が治ってから求職の申し
込みをしてください。病気で働けないのですか
ら、「失業」の要件である「労働の能力を有す
る状態」に該当しません。

● 主な改正の内容
平成27年１月１日以後に相続又は遺贈により取得する財産に係る相続税の基礎控除額が引き下げられます。

亡くなられた人から相続又は遺贈によって財
産を取得した人それぞれの課税価格（各人の課
税価格）の合計額が基礎控除額を超える場合に
は、相続税の申告が必要です。

来署による相談は事前に予約をお願いします
税務署では、書類や事実関係を確認する必要があるなど、電話での回答が困難な場合には、電話等で事前に
予約をいただいた上で相談をお受けしています。
※ご予約の際には、お名前・ご住所・ご相談内容等をお伺いいたします。

（例）法定相続人が配偶者と子２人の場合
   3,000万円+（600万円×3人）

＝4,800万円   （遺産に係る基礎控除額）

【改正前】
5,000万円 

＋
（1,000万円×法定相続人の数）
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No.113

●

倉敷市立美術館 ●

倉敷市立自然史博物館 ●

●

●

倉
敷
中
央
通
り

↑至倉敷駅

倉敷市芸文館

倉敷
国際
ホテル

大原
美術館

Gelateria 一休

中央一丁目

美観地区入口

外観

ジェラート（冬季を除く）

初めまして。「ジェラテリア一休」店主の山本雄一郎でござい
ます。
当店は2013年9月にジェラート店としてオープンし、店内で毎
朝手作りした出来立てをご提供してまいりました。倉敷美観地区
に近いという場所柄、地元の方だけでなく観光の方にも喜んでい
ただけるジェラートをご提供したいと考え、「安心安全」そして「地
産地消」を理念として掲げ、主原料となる牛乳は岡山が誇る「蒜
山ジャージー牛乳」を使用したプレミアムなジェラートをご提案
し、多くのお客様にご満足いただいております。
2014年11月から来春までの期間、一旦ジェラートはお休みさせ
ていただき、新たな商品としてリエージュワッフルのご提供を始
めました。リエージュワッフルとは、ベルギーの発祥の地名を冠
したワッフルで、しっかりした生地で歯応えがあり、パールシュ
ガーという粒の大きな砂糖が入っていて、そのまま食べても充分
な甘さがあります。外はカリっと、中はフワっとしたワッフルを
当店らしく「焼き立て」にこだわってご提供しております。
ジェラートと同じく「安心安全」「地産地消」をワッフルとし
て表現するため、主原料の小麦粉は岡山県産「ふくほのか」を使
い、岡山県産米粉と岡山県産たかきび粉を合わせて混ぜることで、
焼き立てアツアツ時にさっくりしながらもっちりした食感がアッ
プしました。
たかきび粉の入った珍しいそして岡山らしさを前面に、キビ
ワッフル（プレーン）、ラムレーズン、チョコチップ、チョコレート、
アーモンド、メープル、小豆、アイシング、キャラメル等、常時
４～５種類を取り揃えております。またホットドリンクとお得な
セットになった「ワッフルセット」やテイクアウトにピッタリな
「お持ち帰りセット」もございます。
寒い季節には、心も温まるアツアツの手作りワッフルを是非ど
うぞ！！！
まごのてクーポン（P14）も是非ご利用下さい。

出来立ての
美味しさを！！！

代表

山本 雄一郎…氏
Gelateria（ジェラテリア）一休

〒710-0046　倉敷市中央２-１-７
ＴＥＬ　０８６-４２７-５２６６
営業時間　11：00〜17：00
定休日　水曜日
http://www.gelateria19.com/

ホットコーヒー＆ラムレーズン
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倉敷市保健所健康づくり課
健康管理係
〒710−0834 倉敷市笹沖170
TEL 434―9820　FAX 434―9805

倉敷市保健所は、市民の健康づくりと
生活習慣病予防を応援します。

倉敷労働基準監督署

◆ 岡山県最低賃金については、平成26年10月５日より、
時間額719円に改定されたところでありますが、このた
び、特定最低賃金（7業種）についても、次のとおり、
平成26年11月30日から平成26年12月26日にかけて順次、
改定発効されることになりました。
岡山県内の特定最低賃金

○耐火物製造業……………………………（時間額842円）
　　　　　　　平成26年12月18日発効

○鉄鋼業……………………………………（時間額858円）
　　　　　　　平成26年12月18日発効

○一般機械器具製造業……………………（時間額835円）
　　　　　　　平成26年12月26日発効

○電気機械器具製造業……………………（時間額771円）
　　　　　　　平成26年12月17日発効

○自動車・同附属品製造業………………（時間額823円）
　　　　　　　平成26年12月26日発効

○船舶製造・修理業、舶用機関製造業…（時間額853円）
　　　　　　　平成26年12月18日発効

○各種商品小売業…………………………（時間額778円）
　　　　　　　平成26年11月30日発効

※次に掲げる者を除く

①18歳未満又は65歳以上の者。
②雇入れ後６月未満の者であって、技能習得中のもの。

なお、「鉄鋼業」「自動車・同附属品製造業」「船舶
製造・修理業、舶用機関製造業」については、雇入
れ後３月未満の者であって、技能習得中のもの。

③清掃又は片付けの業務に主として従事する者。
◆ 最低賃金には、産業や職種にかかわりなく、都道府県

内で働くすべての労働者とその使用者に対して適用さ
れる地域別最低賃金と、関係労使の申出に基づき最低
賃金審議会の調査審議を経て、地域別最低賃金よりも
金額水準の高い最低賃金を定めることが必要と認めた
産業について設定される特定最低賃金があります。

２以上の最低賃金の適用を受ける場合は、適用を受
ける最低賃金額のうち高い方の最低賃金を支払う必要
があります。

◆ 最低賃金に関するお問い合わせは岡山労働局労働基準
部賃金室、または、倉敷労働基準監督署までお願いし
ます。

特定（産業別）最低賃金が改定されます。

◎お問い合わせ先
　倉敷労働基準監督署 TEL：086－422－8177まで

 末竹 須 美 子

大人のたしなみ★適正飲酒のススメ

健康づくり課　健康管理係　℡：０８６－４３４－９８２０問い合せ先

休肝鳥のシュウイチだよ！
肝臓にも週に1日以上は
休日をあげてね！

ラ
ミ
ネ
ー
ト
加
工
し
た

看
板
で
す
！

（
縦
25
㎝
横
12
㎝
程
度
）

本
日
休
肝
日

適正飲コです！
自分も周りの人も大事にする適正飲
酒はオトナのたしなみですよ～！！

週に１日以上は休肝日を設けましょう
１２月や１月は、忘年会や新年会などで、お酒を飲む機会が多くなりがちです。
お酒は、上手につき合えば、体にとってよい効果をもたらせてくれますが、つき合い方を間違えると、たちまち体に悪い影響を及ぼします。
アルコールは肝臓で解毒されますが、毎日飲酒すると、休みなしのアルコールの解毒作業に、肝臓が疲れて機能が落ちてきます。
少なくとも週に１日、肝臓に休肝日を与えると、驚くほど回復力が高まります。曜日を決めたり、ノンアルコール飲料を利用するなどして、

上手に休肝日を設けましょう。

アルコール飲料の量（ml）×アルコール濃度（度数／100）×0.8
 例）ビール500ml缶１本（アルコール度数５％）の場合 500×0.05×0.8＝20g

適正飲酒量は？
お酒との上手なつき合いは、大人のたしなみです。「適正飲酒」について知り、スマートに、いつまでも楽しくお酒とつきあいたいですね。
適正飲酒量は、通常のアルコール代謝能力を持つ日本人の場合、飲むお酒の中の純アルコール量で、１日約20ｇが限度です。ビール

なら中びん1本（500ml）、日本酒なら1合（180ml）、焼酎なら0.5合（100ml）程度です。男性は１０～１９ｇまで、女性は９ｇまでが理
想的です。

あなたが普段飲んでいる
お酒の純アルコール量を計算してみましょう

休肝日・適正飲酒のPR協力店を募集しています！
倉敷市では、「休肝鳥シュウイチ」くん（上）と「適正飲コ」ちゃ

ん（下）とが、休肝日と適正飲酒の大切さをPR中です。その一環
として、「本日定休日」をもじった「本日休肝日」看板（ビニール製）
を作成しました。この看板を使用して、休肝日のPRにご協力いた
だけるお店を随時募集しています。いつまでも健康的にお酒を楽し
める人が増える環境づくりに、是非ご協力ください。



太陽光発電システム・“高品質”“低価格”を提供する光電話・防災全般についてのお問い合わせはでんでんへ

夢を現実に。喜びを感動に。
未来を創造するＯＥＣグループ

安全第一

株式会社でんでん 〒710-0826 倉敷市老松町４–６–１１
TEL（086）425-5111㈹ FAX（086）426-0611

本社

電気・情報通信・防災設備工事・設計保守管理
情報通信設備協会 LAN認定企業
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▪11月の全産業合計の業況ＤＩは、▲26.0と、前月から▲1.5ポイント悪化
し、足踏み状況にあるものの、「好転」から「不変」への変化も影響し
ていることに留意が必要。業種を問わず、円安に伴うコスト増による収
益圧迫が足かせとなり、中小企業の景況感は弱さが続く。加えて、製造
業では、足元の需要が鈍く、取引先の在庫調整による受注の伸び悩みを
指摘する声が聞かれる。また、個人消費は、高付加価値の商品・サービ
スの需要は底堅いものの、家計負担が増す中で、消費者の節約志向も強
まっており、回復に力強さを欠く。先行きについては、先行き見通しＤＩ
が▲25.2（今月比+0.8ポイント）と、ほぼ横ばいを見込む。冬の賞与増
に伴う個人消費の持ち直しや、在庫調整の一巡による生産増への期待は
あるものの、急激な円安進行に伴う一段のコスト増への警戒感や、消費
者の生活防衛意識の高まり、足元の設備投資の弱さなどへの不安が伺え、
中小企業においては、先行きに対して慎重な見方が広がっている。
▪売上面では、全産業合計の売上ＤＩは▲15.4（前月比+1.0ポイント）と、
前月からほぼ横ばい。産業別にみると、建設業は、公共工事が堅調に推
移しており、ほぼ横ばい。製造業は、衣料品や素材関連で在庫調整に
伴う生産減がみられるものの、自動車関連が国内向けの需要低迷を海外

向けで補ったほか、好調が続く工作機械が下支えし、改善。卸売業は、
製造業の在庫調整や個人消費の回復遅れなどに伴い、取引先からの引
き合いが鈍く、ほぼ横ばい。小売業は、改善したものの、「悪化」から「不変」
への変化が主因であり、実体はほぼ横ばい。消費者の生活防衛意識の
高まりから、客足や客単価が伸び悩む状況が続く。サービス業は、悪化
したものの、「好転」から「不変」への変化が主因であり、実体はほぼ
横ばい。
▪採算面では、全産業合計の採算ＤＩは▲24.2（前月比+0.4ポイント）と、
ほぼ横ばい。産業別にみると、建設業は、建設コストの高止まりが続く
ものの、収益確保を優先して受注する案件を選別する動きがみられたこ
とから、改善。製造業は、悪化したものの、「好転」から「不変」への
変化が主因であり、実体はほぼ横ばい。仕入価格やエネルギーコストの
上昇による収益圧迫が続く一方、一部では新商品開発や既存品の高付
加価値化など、収益確保に向けた取り組みもみられる。卸売業は、輸入
品を中心に、円安に伴う仕入価格の上昇に加え、取引先からの値下げ要
求の強まりを受けて、悪化。小売業は、消費者の節約志向が強まる中、
競合他店やネット販売などとの競争激化により、仕入価格上昇分の価格
転嫁が困難な状況に変わりはなく、▲４０前後での推移が続く。サービス
業は、ガソリン価格の下落などを受けて改善したものの、「悪化」から「不
変」への変化が主因であり、実体はほぼ横ばい。

▪TＤB景気動向調査（11月調査）によると、岡山県の景気ＤＩは前月
比0.4ポイント減の43.3となり、消費税率が8%に引き上げられた今年４
月以降で最も低かった前月（43.7）をさらに下回った。３ヵ月連続で全
国（43.5）を下回ったが、悪化幅が小さく、全国順位は前月の21位から
20位へと上昇、中国５県では「山口県」「広島県」に続いて３位となっ
ている。業種別では、「建設」「不動産」「卸売」が前月比改善を示し
た一方で、「金融」「製造」「小売」「運輸・倉庫」「サービス」が前月
比悪化した。また、先行き見通しでは、「1年後」こそ前月を上回ったが、

「３ヵ月後」と「6ヵ月後」は３ヵ月連続で前月を下回っている。
▪12月３日現在の外国為替市場の円相場は1ドル＝119円22銭で、2012年
12月26日に第二次安倍政権が発足した当時（1ドル＝84円79銭）に比
べて４割も円安が進んだ。日経平均株価もこの２年近くで７割以上も上
昇し、輸出関連企業の業績は概ね好調に推移してきた。今年４月に消
費税率が8%に引き上げられて8ヵ月が経過したが、個人消費は駆け込
み需要の反動減からいまだ脱却できず、夏場の天候不順の影響も加わ
り、景気回復の足取りは重い。税率10%への引き上げ時期の延期は決

まったが、急激な円安進行で小売をはじめ、サービス、住宅など内需
関連の産業では、輸入に依存する資材・原材料の価格上昇が企業収
益の押し下げ要因となっている。企業側では、消費が冷え込んでいる
中で販売価格を引き上げることは、さらに消費が落ち込む懸念があると
の経営判断も働いているのだろう。消費税率引き上げ延期決定よりも足
元の個人消費をいかに回復させるかに関心が集まっている。
▪リーマン・ショック後の世界的な景気悪化の中、中小企業の倒産を抑
制する目的で、2009年12月に中小企業金融円滑化法が施行されてちょう
ど５年目を迎えた。 2011年３月末と2012年３月末の２度にわたって延長さ
れ、2013年３月末に終了したが、実質的な支援は継続しており、倒産は
抑制された状況が続いている。金融機関や地域経済活性化支援機構、
再生ファンドなどを通じて事業再生を進める中で、一定の成果は認め
られるものの、原材料高などの収益圧迫要因や人手不足による営業機
会の損失などの要素が加わり、厳しい経営に直面している企業も多い。
個人消費の回復による景気浮揚が争点の一つとなる衆院選挙戦のなか、
金融機関の現状の支援スタンスを変える要素は少ない。大幅に倒産が
増える可能性は低いとみられるが、資金繰りが悪化していたり、後継者
のいない小規模企業の倒産は引き続き高止まりの傾向が続くであろう。

〈平成26年11月調査結果〉

業況ＤＩは、回復の弱さが続く。先行きも一段のコスト増で慎重な見方広がる。



有限会社 エヌティ・クリエイト 代表取締役経営コーチ 西
にし

田
だ

 和
かず

英
ひで

岡山県倉敷市中庄2161　 ☎086－462－3455(Fax兼用)
nishida@ntcreate.co.jp　　http://www.ntcreate.co.jp

論
語
と
経
営
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べ

Vol. 140

外観

商品

店内

『論
ろん

語
ご

』とは、孔子本人が書いたのではなく、孔子の
死後、彼の弟子たちが書き付けていた言葉や問答を取り
まとめたものです。

消費税が上がり景気が後退し、大幅な円安により、
小規模企業の倒産が相次いでいるという話があります。
どのような会社が倒産しているのかを考えてみると、旧
態然としたビジネスモデルであり、コツコツと真面目な
取組みをしているが、環境の変化についていけていない
ということが理由であると思います。その一方で、ベン
チャー企業のように、ハイレベルの技術開発に取り組む
が、資金繰りがうまくいかず、倒産する等のケースもあり
ます。それではどのような経営スタイルを持つことが大切
なのでしょうか。
【原文】�子夏爲莒父宰。問政。子曰。無欲速。無見

小利。欲速則不達。見小利則大事不成。
子路第十三　17

【読み】�子
し

夏
か

、莒
きょ

父
ほ

の宰
さい

と為
な

り、政
まつりごと

を問
と

う。子
し

曰
いわ

く、速
すみや

かならんと欲
ほっ

すること無
な

かれ。小
しょう

利
り

を
見
み

ること無
な

かれ。速
すみや

かならんと欲
ほっ

せば、則
すなわ

ち
達
たっ

せず。小
しょう

利
り

を見
み

れば、則
すなわ

ち大
だい

事
じ

成
な

らず。
【解釈】�子夏が呂父の長となった時に、政道について

質問した。先生はお答えになられた。『功を急
ぎすぎてはいけない。小さい目先の利益にと
らわれてはいけない。焦って功を急ぐと手落
ちがおき、目的を達成できない。小さな利益
にとらわれれば大きな事は実現できない』。

【ワンポイント・アドバイス】
呂父の長に任じられた門弟の子夏に対して、孔子が与えた行

政上の忠告をしている場面です。巧遅拙速という言葉は、巧み
で遅いより拙くても速い方が良いという格言ですが、政治におい
ては速いだけではいけないと孔子が言っています。つまり、拙速
になって性急すぎる政治をしても上手くいかないし、小さな目先の
利益を追いかけていては人民を安楽にする本当の大局的な政治
はできないというわけです。

人には性格・特性があります。コーチング等で言うソーシャルス
タイルと呼ばれるものですが、結果を求めて大胆に豪快に仕事を
進めるコントローラータイプもいれば、緻密に細心さをもって進め
るアナライザータイプもいます。どちらか一方が良いというものでは
なく、「大胆さ」と「細心さ」を兼ね備えるということが重要です。

この「大胆さ」と「細心さ」を合わせ持つために、リーダーは
自分の特性を知らなければなりません。自分の持っていない特
性に気づいた時には、他の人の視点を取り入れていくのです。そ
のためには、自分とは違う特性を持った人、あるいは、自分よりレ
ベルの高い人との付き合いの中で学び、そして、行動して自分の
ものにしていくことが重要なのです。あとは、裸の王様になってし
まうのではなく、あえて自分と全く違うタイプの人と手を組み、自分
の弱みを補ってもらうことではないでしょうか。このように理念を
実現する「着眼大局、着手小局」の素晴らしい事業計画を作り
たい方がいらっしゃいましたら、ぜひともお声かけください。

K記

〒７１０-１３１３　倉敷市真備町川辺１１７-１
営業時間／ ９:００〜１８:００
定 休 日／ 火曜日

「ついつい沢山買っちゃう」１個１０８円の
美味しいパンを召し上がれ！

幸せのパン工房は今年の３月にオープ
ンした焼きたてパンのお店です。

店内では108円を中心に常時数十種類
のパンやドーナツを提供しております。パ
ンをお買い上げのお客様へ淹れたてコー
ヒーの無料サービスも行っています。

また店舗販売だけでなく事業所などへ
の訪問販売等もしております。

いつでも焼きたて、揚げたての一番美
味しい状態を食べていただけるように従
業員一同頑張っています。お近くへお越
しの際はぜひご来店ください。

店主

正直言って、「１０８円のパン？大したこと
ないだろう」と思っていましたが、食べて
みてなんと美味しいことでしょう。パンの
生地も具材も、とても丁寧に作られてい
ます。更にパンを購入したら無料で美味
しいコーヒーを一杯サービスしてもらえま
す。とっても満足！真備にお出かけの際に
は、是非お立ち寄りください。

12月

着
眼
大
局
、
着
手
小
局
に
よ
り
、

大
胆
か
つ
細
心
さ
に
よ
る
経
営
を
お
こ
な
う

●

●
川辺
小学校

真備東中学校

279

280

川辺宿

486

486

川辺橋西
交差点川辺交番西

交差点

高
梁
川

井原鉄道井原線

幸せのパン工房

川辺交番南西
交差点

川辺
バイパス
西交差点

幸せのパン工房

2697-6263



お客様企業の安定・成長が私達の喜びです
＜業務内容＞
法人税、所得税、相続税、贈与税他
月次決算書作成、利益（経営）計画書作成、
決算事前検討会開催、
経理改善ご提案、記帳アドバイス等

〒710-0803　
倉敷市中島2370番地14
ＴＥＬ　086-466-1255
ＦＡＸ　086-466-6100
http://www.cms-miyake.info

代表社員税理士　三　宅　孝　治
　（中国税理士会　倉敷支部所属）
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中小企業相談所コーナー

融資条件

融資限度額 2，０００万円
利　　　率 １．３5％(H26．１2．１０現在)
返 済 期 間 運転資金７年以内

設備資金１０年以内

１．商工会議所地区で１年以上事業を営んでおり、所得の
申告をしている。

２．従業員が５人以下の商業・サービス業、20人以下の
製造業・その他の業種。

３．原則として６か月以前から商工会議所の経営指導を受
けており、経理内容があきらかである。

４．納付すべき税金をすべて完納している。(所得税・法
人税・事業税・県市民税)

資金使途

運 転 資 金
仕入資金／買掛金・手形の決済
給料・ボーナスの支払
諸経費の支払

設 備 資 金

工場・店舗の改築
車輌の購入
機械設備・什器備品の購入
(見積書・カタログ等が必要です)

はじめてご利用の方へ

融資を受けるには、従前から商工会議所の経営指導
を受けている事が必要です。お早めに、当所の経営
指導員の指導を受けられることをおすすめします。

マル経融資制度とは、小規模事業者の方が経営改善をはかるため
に必要な運転資金、設備資金を無担保・無保証人・低利率でご利
用できる制度です。

無担保・無保証人・低利率が特徴です。

マ ケ 資ル イ 金

【お問い合わせ】倉敷商工会議所中小企業相談所 ＴＥＬ／０８６－４２４－２１１１（代）

■ジョブ・カード
ジョブ・カードとは、求職者の職業能力を証明する
A4判の大きさの４種類のシート（履歴シート、職
務経歴シート、キャリアシート、評価シート）です。
履歴書などにはない求職者
についての詳細な情報が記
載されていますので、求職
者の職業レベルなどを客観
的に評価できます。

■ジョブ・カード制度
ジョブ・カードを活用したOff-JT（座学等）とOJT（実習）
を効果的に組み合わせた職業訓練を通じ、有能な人材を育
成したい企業と正社員の経験が少ない求職者とのマッチン
グを促進する国の制度です。企業では、訓練期間を通じて
訓練生の適性や職業能力などを判断したうえ、正社員とし
て継続雇用できますので、採用時のミスマッチや早期離職
のリスクを軽減できます。加えて、一定の要件を満たす場
合は、終了後に、国から企業に助成金が支給されますので、
コスト負担を軽減できます。

～ジョブ・カードを採用面接の応募書類として活用する企業～
ジョブ・カード普及サポータ企業を募集しています!登録は

無料です

倉敷商工会議所 地域ジョブ･カードサポートセンター倉敷
ＴＥＬ（０８６）４３６－８２８４

ジョブ･カード制度に関する
お問い合わせ先



日本総合研究所
理事長 高

た か

 橋
は し

　 進
すすむ

　1953年生まれ。一橋大学経済学部卒業後、76
年住友銀行に入行。ロンドン駐在、経済調査部な
どを経て、90年日本総合研究所に着任。2000年
から04年まで早稲田大学大学院アジア太平洋研
究科客員教授、03年から近畿大学経済学部・経
営学部客員教授を務める。13年１月、政府・経済
財政諮問会議の民間議員に就任。現在、テレビの
コメンテーターとしても活躍中。著書『10年後の日
本を読む「先見力」のつけ方』（徳間書店）のほか、
日本経済新聞、産経新聞などに多数執筆。

ササベ印刷
GRAPHIC COMMUNICATION

〒710‒0806　倉敷市西阿知町西原 1327
TEL（086）466‒1111㈹　FAX（086）466‒0456

E‒mail:info@sasabe.co.jp

株式
会社・オンデマンド印刷

・デジタルサイネージ
・３Dプリンター
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来
年
10
月
か
ら
の
消
費
税
の
再
引
き
上
げ
に
つ

い
て
、
安
倍
首
相
は
１
年
半
延
期
す
る
こ
と
を
決

断
し
、
そ
の
こ
と
も
含
め
て
安
倍
政
権
に
対
す
る

信
を
問
う
と
し
て
、
衆
議
院
を
解
散
す
る
こ
と
を

発
表
し
た
。

消
費
税
の
再
引
き
上
げ
延
期
の
是
非
に
つ
い
て

は
、
さ
ま
ざ
ま
な
議
論
が
出
て
い
た
。
景
気
状
況

に
一
喜
一
憂
し
て
一
度
決
め
た
こ
と
を
覆
す
よ
う

で
は
、
政
治
や
財
政
に
対
す
る
信
認
が
失
わ
れ
て

し
ま
う
恐
れ
が
あ
る
。
と
り
わ
け
日
本
の
財
政
に

対
す
る
信
認
が
無
く
な
れ
ば
、
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
で

き
な
い
金
利
の
上
昇
を
招
く
恐
れ
が
あ
る
と
の
指

摘
が
あ
っ
た
。
ま
た
、
消
費
税
引
き
上
げ
分
を
財

源
と
し
て
少
子
化
対
策
な
ど
社
会
保
障
の
充
実
が

予
定
さ
れ
て
お
り
、
こ
れ
も
後
ろ
倒
し
に
な
っ
て

し
ま
う
こ
と
に
対
す
る
批
判
も
あ
っ
た
。

他
方
で
、
現
在
は
15
年
以
上
続
い
た
デ
フ
レ
か

ら
の
脱
却
に
向
け
た
重
要
な
局
面
で
あ
り
、
こ
こ

で
無
理
に
増
税
を
し
て
景
気
の
大
幅
な
悪
化
や
腰

折
れ
を
招
く
こ
と
に
な
れ
ば
、
せ
っ
か
く
の
デ
フ

レ
脱
却
の
芽
を
摘
ん
で
し
ま
い
か
ね
な
い
。
そ
う

な
れ
ば
、
そ
も
そ
も
期
待
し
て
い
る
税
収
増
も
実

現
し
な
い
と
い
う
意
見
が
増
税
延
期
派
か
ら
は
出

て
い
た
。

そ
も
そ
も
経
済
の
現
状
は
ど
う
な
の
で
あ
ろ
う

か
。
安
倍
政
権
下
で
景
気
回
復
を
主
と
し
て
支
え

て
き
た
の
は
個
人
消
費
で
あ
る
。
そ
の
個
人
消
費

は
消
費
税
引
き
上
げ
に
よ
る
落
ち
込
み
か
ら
の
回

復
が
思
う
よ
う
に
進
ん
で
い
な
い
。
７
、８
月
の

天
候
不
順
が
影
響
し
て
い
る
こ
と
は
間
違
い
な
い

が
、
原
因
は
そ
れ
だ
け
で
は
な
い
。
今
年
の
春
闘

で
多
く
の
大
企
業
で
ベ
ア
が
行
わ
れ
た
こ
と
や
、

人
手
不
足
と
い
わ
れ
る
ほ
ど
雇
用
が
拡
大
し
て
い

る
こ
と
か
ら
、
勤
労
者
の
名
目
の
所
得
は
上
昇
し

て
い
る
。
し
か
し
、
そ
の
一
方
で
消
費
税
の
引
き

上
げ
も
あ
っ
て
そ
れ
よ
り
も
物
価
の
上
昇
の
方
が

大
き
い
た
め
、
実
質
所
得
が
目
減
り
し
て
い
る
こ

と
の
影
響
が
大
き
い
と
見
ら
れ
る
。
と
り
わ
け
低

所
得
層
や
地
方
、
子
育
て
層
な
ど
に
影
響
が
強
く

出
て
い
る
。
地
方
や
中
小
企
業
で
賃
金
や
雇
用
の

改
善
が
遅
れ
て
い
る
こ
と
に
加
え
、
ガ
ソ
リ
ン
価

格
の
上
昇
な
ど
か
ら
物
価
上
昇
も
地
方
の
方
が
相

対
的
に
大
き
く
な
っ
て
い
る
。

こ
れ
を
裏
付
け
る
よ
う
に
、
先
日
発
表
さ
れ
た

７
～
９
月
期
の
Ｇ
Ｄ
Ｐ
成
長
率
は
、
大
方
の
予
想

よ
り
も
大
き
く
下
に
外
れ
、マ
イ
ナ
ス
に
な
っ
た
。

個
人
消
費
の
戻
り
が
鈍
か
っ
た
こ
と
に
加
え
、
企

業
が
積
み
上
が
っ
て
し
ま
っ
た
在
庫
の
整
理
を
余

儀
な
く
さ
れ
た
こ
と
が
影
響
し
て
い
る
。

こ
う
し
た
こ
と
か
ら
、
政
府
は
、
ま
ず
低
所
得

層
や
地
方
な
ど
脆
弱
（
ぜ
い
じ
ゃ
く
）
な
層
に
て

こ
入
れ
す
る
こ
と
が
先
決
で
あ
る
と
し
て
、
家
計

を
直
接
支
援
し
、
か
つ
即
効
性
の
あ
る
地
域
商
品

券
な
ど
の
配
布
を
検
討
し
て
い
る
。
他
方
で
、
公

共
事
業
は
景
気
刺
激
策
の
定
番
で
あ
る
が
、
消
費

の
下
支
え
効
果
は
限
ら
れ
て
い
る
こ
と
か
ら
、
基

本
的
に
こ
れ
以
上
の
積
み
上
げ
は
行
わ
な
い
方
針

と
見
ら
れ
る
。
そ
の
上
で
消
費
税
の
引
き
上
げ
を

先
送
り
す
る
こ
と
で
、
景
気
の
回
復
が
続
い
て
賃

金
が
上
昇
し
、
国
民
の
懐
が
暖
ま
る
の
を
待
と
う

と
い
う
の
が
、
安
倍
首
相
の
消
費
税
再
引
き
上
げ

延
期
の
背
景
で
あ
る
。

た
だ
し
、
こ
う
し
た
政
策
変
更
の
最
大
の
難
関

は
、財
政
に
対
す
る
信
認
を
ど
う
維
持
す
る
か
だ
。

必
要
な
増
税
を
だ
ら
だ
ら
と
先
延
ば
し
し
て
財
政

を
悪
化
さ
せ
る
こ
と
に
な
ら
な
い
の
か
、
と
い
う

疑
問
に
対
し
、
安
倍
首
相
は
次
回
の
引
き
上
げ
は

先
延
ば
し
し
な
い
と
明
言
し
た
。
し
か
し
、
そ
う

な
れ
ば
社
会
保
障
の
充
実
に
必
要
な
当
面
の
支
出

を
ど
う
手
当
て
す
る
の
か
、
と
い
っ
た
疑
問
が
湧

い
て
く
る
。
こ
れ
に
対
し
て
は
、
予
備
費
の
活
用

な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
手
段
で
、
何
と
か
必
要
な
財
源

を
確
保
す
る
と
し
て
い
る
。
財
政
の
健
全
化
に
向

け
て
、
来
年
ま
で
に
さ
ら
に
踏
み
込
ん
だ
答
え
を

出
す
こ
と
も
明
確
に
し
た
。

次
回
の
引
き
上
げ
を
先
延
ば
し
す
る
よ
う
な
こ

と
に
し
な
い
た
め
に
は
、
首
相
の
約
束
だ
け
で
な

く
、
そ
も
そ
も
日
本
経
済
が
増
税
を
跳
ね
返
せ
る

強
靭
（
き
ょ
う
じ
ん
）
な
体
質
に
な
る
必
要
が
あ

る
。
そ
の
た
め
に
は
成
長
戦
略
の
一
層
の
強
化
が

求
め
ら
れ
る
。
い
ず
れ
に
し
て
も
、
増
税
延
期
は

政
府
に
と
っ
て
や
る
べ
き
こ
と
を
固
め
直
す
チ
ャ

ン
ス
で
も
あ
る
。

消
費
税
再
引
き
上
げ
の
延
期
決
定

─
デ
フ
レ
か
ら
の
脱
却
を
最
優
先
に
─



次回掲載は２月号２月号掲載事業所募集中!!詳細は当所ホームページをご覧ください。

倉敷市中央2‒1‒1

有効期限：なくなり次第終了

月
有（２台）8:30 ～18:30営

☎ 休
Ｐ

086-422-0720

2015シマノレース
カレンダー

vol.11-1 ㈲オクダサイクル

プレゼント
スポーツ車お買い上げの方スポーツ車お買い上げの方

（先着20名様限定）（先着20名様限定）

中央一丁目

美観地区入口

●

●

倉敷市立
美術館

倉敷国際
ホテル

●大原
美術館

★

vol.11-3

倉敷市稲荷町10-5（白壁通り）

㈲三宅事務機

有効期限：なくなり次第終了

土・日
有（３台）9:00 ～ 19:00営

☎ 休
Ｐ

086-422-4070

カシオ　ネームランドKL-M7

5,800円クーポン価格
（５台限り）

（税別）

充実機能搭載でオフィスからご家庭まで幅広
く使用できます。テープ3本付きです！

老松３丁目

中央
１丁目

●

倉敷市立
美術館274

★

650円通常750円→
（100円引）

倉敷市中央2‒1‒7

有効期限：平成27年２月28日まで

水
無11:00 ～17:00営

☎ 休
Ｐ

086-427-5266

ワッフルセット（お好きなワッフル5個）

vol.11-2 Gelateria（ジェラテリア）一休

中央一丁目

★ 美観地区入口

●
倉敷市立
美術館

●大原
美術館

●倉敷国際
ホテル

折込料25％OFF
倉敷市白楽町249-5

有効期限：平成27年３月10日まで

日・祝日
有9:00 ～ 17:15営

☎ 休
Ｐ

086-424-2111

平成27年２・３月号会報巻末チラシ
通常 78,000円⇒

　
58,500円（税込）

ただし、当所会員事業所に限る。

vol.11-4 倉敷商工会議所

沖

老松西

●

消
防
署

★

429

使用上の注意事項
１．クーポンは会報持参又は切り取って
使用いただけます。コピーしても構
いません。

２．当所ＨＰからダウンロードすること
もできます。

３．使用期限を過ぎたクーポンは利用で
きません。

４．割引情報の詳細は各事業所（店舗）
へお問い合わせください。

クーポン掲載に関するお問い合わせ先
倉敷商工会議所　クーポン担当

☎086-424-2111㈹
http://www.kura-cci.or.jp/

倉 敷 工 議 所商 会

まごのてクーポン Vol.11

「まごのてクーポン」公式
Facebook
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法人会　新春経済講演会

平成27年１月20日(火)　
15：30～17：00

倉敷アイビースクエア
「フローラルコート」

大阪経済大学客員教授
　経済評論家　岡田　晃 氏

「2015年の景気を展望する
─日本経済の行方」

(公社)倉敷法人会事務局
TEL.086－430－6117

１月９日(金)

日　時

場　所

講　師

演　題

申込先

申込締切

岡山経済研究所　新春経済講演会

平成27年１月15日(木)
14：00～15：30

倉敷アイビースクエア　
「フローラルコート」

㈱双日総合研究所
　副所長・チーフエコノミスト

吉崎　達彦 氏

｢2015年の経済展望｣

最寄の中国銀行本支店
または岡山経済研究所
TEL.086－234－6534
URL http://www.okayama-eri.or.jp/

日　時

場　所

講　師

演　題

申込先
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業 務 日 誌（11月度）

３日 ・「倉敷フォトミュラルｆ」写真作品講評会
４日 ・第２回「商店街まるごと美術館」審査会
５日 ・平成26年度消防訓練

・「倉敷の老舗」感謝状贈呈式
６日 ・小さな親切運動倉敷支部平成26年度車椅子贈呈式

・倉敷まちづくり㈱取締役会
・第３回メンタルヘルス出前セミナー
・青年部第８回役員会

7日 ・日本YEG408会員活性化委員会との懇談
・倉敷産業デザイン研究会第54回理事会、運営委員会

11日 ・第２回共済制度両幹事事務打合会
・青年部第８回研修拡大委員会

12日 ・青年部第８回くらしき交流委員会
・青年部第８回例会委員会

13日 ・倉敷珠算振興会第２回検定競技部会
・吉備の国クラスター第114回医療・福祉グループ会議
・青年部第８回未来創造委員会
・青年部第８回ビジネス連携委員会
・「小学生の税に関する書道展」表彰式

14日 ・青年部第８回会員親睦委員会
15日 ・金融税務委員会視察研修会（〜16日）
16日 ・くらしき朝市「三斎市」

・第138回簿記検定試験
・「第２回まるごと美術館」贈呈式

17日 ・青年部３ＹＥＧ合同例会
19日 ・第４回メンタルヘルス出前セミナー
20日 ・小学校そろばんボランティア指導打合せ

・吉備の国クラスター第115回エコ・環境グループ会議

22日 ・環境問題絵画コンクール作品展示会（〜23日）
23日 ・第33回福祉住環境コーディネーター検定試験
24日 ・2014全国そろばんコンクールチャレンジ倉敷第11回大会
25日 ・第２回「きび」編集会議

・中活タウンマネージャー会議
26日 ・第40回共済制度推進功労者表彰式

・第62回優良商工従業員表彰式
・第13回正副会頭・専務理事会議
・第528回常議員会
・藤の花プロジェクト打合せ会
・青年部第９回常任理事会

27日 ・第１回テナント会議
29日 ・第２回新入会員交流会
30日 ・高梁川流域クリーン一斉行動2014

・第37回カラーコーディネーター検定試験

岡山県経営革新アワード
（経営革新セミナー＆交流会）

平成27年１月23日（金）
アワード 14：00～17：00／交流会 17：15～19：00 
ホテルメルパルク岡山（岡山市北区桑田町１－１３） 
アワード 無料／交流会 4,000円
ＦＡＸ、又は財団ホームページの参加申込専用フォーム 

【次第】14：00～14：30　岡山県経営革新アワード授賞式（県知事祝辞） 
14：30～15：15　受賞企業事例発表 
15：30～17：00　基調講演 
17：15～19：00　交流会 

【基調講演】株式会社シャルマン 代表取締役会長　堀川 馨氏 
「地方の小さな下請け町工場からメガネフレーム
国内No１ブランドに～そして医療分野へ シャルマ
ンの新たな挑戦は続く～」（仮）

〒７０１－１２２１ 岡山市北区芳賀５３０１（テクノサポート岡山） 
（公財）岡山県産業振興財団 経営支援部 中小企業支援課 

担当 ：矢野、神子戸 
ＴＥＬ：086－286－9626	 ＦＡＸ：086－286－9627
E-mail：sinfo@optic.or.jp
URＬ：http://www.optic.or.jp/okayama-ssn/

日　時

経営革新承認企業、経営革新に関心のある方、新事業を検討さ
れている方等を対象に、新たなビジネスのヒントの創出を図るとと
もに、経営革新計画制度の普及啓発、計画承認企業の取り組みの
一層の促進を図るために、岡山県経営革新アワードを開催します。

場　所
参加費
申込方法

申込み・問合せ先

　「地域別最低賃金」は、岡山県内で働くすべての労働者に適用されます。
　また、下の表に掲げる産業の事業場は、それぞれ該当する「特定最低賃金」が適用されますが、次に掲げる
者については、「地域別最低賃金」が適用されます。

  ●  次の賃金は、最低賃金に算入されません。

①  精皆勤手当・通勤手当・家族手当   ②  時間外手当・休日手当・深夜手当

③  臨時に支払われる賃金                  ④  １箇月を超える期間ごとに支払われる賃金

平成2６年
1２月1８日

平成2６年
1２月２６日

岡山県最低賃金
　　　　　　　　地域別最低賃金（平成2６年10月５日より）

①１８歳未満又は６５歳以上の者

②雇入れ後６月未満の者であって、技能習得中のもの
　　　なお、「鉄鋼業」「自動車・同附属品製造業」「船舶製造・修理業，舶用機関製造業」については、
　　　雇入れ後３月未満の者であって、技能習得中のもの

③清掃又は片付けの業務に主として従事する者

特 定 最 低 賃 金 時 間 額 効力発生日

耐 火 物 製 造 業 ８４２ 円

鉄 鋼 業 ８５８ 円

空気圧縮機・ガス圧縮機・送風機、家庭用エレベータ、冷凍機・温湿調整装置、玉軸受・こ
ろ軸受、農業用機械、縫製機械、生活関連産業用機械、基礎素材産業用機械、半導体・フ
ラットパネルディスプレイ製造装置、真空装置・真空機器、他に分類されない生産用機械・
同部分品、事務用機械器具、サービス用・娯楽用機械器具製造業

８３５ 円

電子部品・デバイス・電子回路、
      電気機械器具、情報通信機械器具製造業 ７７１ 円

平成2６年
1２月1７日

自 動 車 ・ 同 附 属 品 製 造 業 ８２３ 円

船 舶 製 造・修 理 業，舶 用 機 関 製 造 業 ８５３ 円

岡山労働局ホームページアドレス　http://okayama-roudoukyoku.jsite.mhlw.go.jp/

各 種 商 品 小 売 業 ７７８ 円
平成2６年

1１月３０日

津 山 労 働 基 準 監 督 署 Ｔ Ｅ Ｌ （ ０ ８ ６ ８ ） ２ ２ － ７ １ ５ ７ 新 見 労 働 基 準 監 督 署 Ｔ Ｅ Ｌ （ ０ ８ ６ ７ ） ７ ２ － １ １ ３ ６

岡　山　労　働　局　　　賃　金　室    　ＴＥＬ（０８６）２２５－２０１４

岡 山 労 働 基 準 監 督 署 Ｔ Ｅ Ｌ （ ０ ８ ６ ） ２ ２ ５ － ０ ５ ９ １ 笠 岡 労 働 基 準 監 督 署 Ｔ Ｅ Ｌ （ ０ ８ ６ ５ ） ６ ２ － ４ １ ９ ６

平成2６年
1２月２６日

平成2６年
1２月１８日

倉 敷 労 働 基 準 監 督 署 Ｔ Ｅ Ｌ （ ０ ８ ６ ） ４ ２ ２ － ８ １ ７ ７ 和 気 労 働 基 準 監 督 署 Ｔ Ｅ Ｌ （ ０ ８ ６ ９ ） ９ ３ － １ ３ ５ ８

お問い合わせは 



不動産に関する（売買・住宅ローン支払いなど）困ったにお答えします！　

倉敷の
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編集
後記

がわかった方は、官製はがきに〒住所・氏名・年齢・事業所名・電話番号をご記入の上、
下記宛先までご応募ください。正解者のなかからQUOカードを３名様にプレゼント！

答

締め切り／平成27年１月15日必着　TEL 424−2111
〒７１０−８５８５　倉敷市白楽町２４９−５ 倉敷商工会議所 会報係　ホームページアドレス http://www.kura-cci.or.jp

タ
テ
と
ヨ
コ
の
問
題
を

解
い
て
、
白
い
□
を
埋

め
て
く
だ
さ
い
。

◦□に入るのはカタカナ１文字です
◦「ァ・ィ・ゥ・ェ・ォ・ャ・ュ・ョ・ッ」などの小さい字（促音・

拗音）は、大文字の「ア」や「ツ」として１文字とします
　（例：「ショック」→「シヨツク」）

◦濁音や半濁音は１文字として数えます
◦A～Dに入れた文字を並べると、季節ならではの言葉が完成

します
注
意
点

11月号の答
タ
テ
の
ヒ
ン
ト

１　人間の思考や記憶を司る中枢器官
２　アウト⇔？
３　空港で乗り降りするもの
４　蚕の主食
６　鉛筆の濃さや硬さはコレで決まる
８　花嫁が着るウエディング○○○
１０　夏が始まる日
１１　正月や表だった場所で着る服
１３　食パンにも、人にもあります

ヨ
コ
の
ヒ
ン
ト

１　本人に代わって書くこと
５　オカメやセキセイなど、種類も豊富
６　アイロンで伸ばします
７　東のソバ、西の○○○
９　完売しました
１２　宝塚歌劇団の愛唱歌にも登場する花
１４　取ると就職に有利かも
１５　国産車、ハンドルはどっちにある？

ア ク オ カ ミ

ミ ラ イ ス ギ

ク チ コ ミ

ア ジ ウ カ

シ ユ ク チ ヨ ク

タ ビ ヤ チ ンA

B

C

D

E

答
A B C D

A B C D E

タ カ ラ ク ジ

2014年も残すところわずかとなりましたが、今年印象に残っている出来事といえば、STAP細胞騒動、御嶽山
噴火、消費税８%アップ、海外でのエボラ出血熱の流行など色々とありました。経済面では、円安が進み物価上
昇により企業収益を圧迫、個人消費も消費税引上げ以降、低迷しました。来年はアベノミクスが効果を発揮して、
景気回復するよう願いたいと思います。 （H）

株式会社 オハナ不動産
倉敷市笹沖395－7（ドコモショップ笹沖店２階）
70120－087－233　　電話番号／086－435－0010
E -ma i l／0hana@diary.ocn.ne.jp
営業時間／AM9：00～PM5：00

倉敷 での 任 意 売 却のご相 談は オハナ不 動 産にお任せ検索オハナ不動産

相 談 無 料 秘 密 厳 守

11月に倉敷商工会議所で「不動産相続勉強会」を開催しまし
た。倉敷に住む同級生やトライアスロンの仲間、そして同業の方
など沢山の方に参加して頂けました。参加して頂いた方からの
アンケートには「母に遺言書を書いてもらいます！」「三兄弟な
のでよく話し合いをしておく必要があると気づきました！」「大
変参考になりました。これを機に考えてみたいと思います！」等
のご意見・ご感想を頂けました。私自身も「相続トラブル」と聞
くとお金持ちの方だけのことと思っていましたが、実際には財産
が沢山ある方もいくらかある方も同じように相続時にトラブルに
なっていることを最近知りました。（昨年の家庭裁判所に持ち込
まれた相続関係の相談件数は約18万件もあるみたいで、遺産分
割事件の3件に１件は1000万円以下の財産の方みたいです）これ
からも年に４回ほど「不動産相続」の勉強会を開催して、「相続」
が「争続」にならないようにしっかりとサポートをしていきたい
と思います♪
12月は『リバースモーゲージとは』についてお伝えします。
現在の６0～６４歳の貯蓄に関する考えでは、約６４％の人が「現
在の貯蓄額では不満」という考えで、将来の居住については「現
在の住居にそのまま住み続けたい」と希望している人や「現在
の住居を住みやすくリフォームして住みたい」と希望している人
が多くいます。しかし、シニア世代になるほど「持家はあるけど、
現金のゆとりがない」となっていることも現実としてあります。

現金に余裕がないということは非常に不安になると思いますが、
この不安を解消するために『リバースモーゲージ』というものが
誕生しました。『リバースモーゲージ』とは、リバースは「逆の」、
モーゲージとは「担保」という意味の英語です。マイホームを
購入する時には住宅ローンを組んで、毎月一定の金額を支払っ
ていますが、この『リバースモーゲージ』はその逆で、すでに保
有しているマイホームを担保にして、毎月一定の金額の融資を
受けるローンになります。ローンですが、この『リバースモーゲー
ジ』は返済する必要はありません。返済はせずに、借入れした
人が死亡した時に相続人が住宅を処分して、返済資金にあてる
ようになっています。新しい制度と思われがちなこの制度ですが、
実は18世紀のフランスで誕生した制度で、アメリカやカナダなど
欧米のシニア世代の資金調達手段として欧米では普及していま
す。日本では、1９81年に東京の武蔵野市が導入したのが最初で、
公的プランと民間金融機関のプラン（商品）の両方があります。
例えば、公的プランで『長期生活支援資金制度』を利用するこ
とにした場合、保有している住居の不動産評価額が３000万円だ
と、貸付限度額が評価額の７0％になるので、２100万円になります。
貸付の利率が年3％として、貸付月額が毎月10万円に設定すると、
貸付期間は1４年11ヶ月になります。そして、貸付月額が毎月1２万
円に設定すると貸付期間は1２年９ヶ月になります。この様なシス
テムのことを『リバースモーゲージ』といいます。
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